

Otorga la presente / Grants this

ACREDITACIÓN

Nº 1563/LE2889

a / to

CANATEC 35, S.L.

Según los requisitos recogidos en la norma **UNE-EN ISO/IEC 17025**, para las actividades de ensayo definidas en el correspondiente anexo técnico*.

According to the requirements in the standard **UNE-EN ISO/IEC 17025** for the testing activities defined in the corresponding technical annex*.

Fecha de entrada en vigor Coming into effect: 07/02/2025

JOSÉ MANUEL PRIETO
PRESIDENTE DE ENAC

La acreditación mantiene su vigencia hasta notificación en contra. *Este documento no tiene validez sin su correspondiente anexo técnico, el cual irá identificado con el mismo número. La presente acreditación y su anexo técnico están sujetos a modificaciones, suspensiones temporales y retirada.

Su vigencia puede confirmarse en www.enac.es.

The accreditation maintains its validity unless otherwise stated. *The present accreditation will not be valid without its corresponding technical annex, identified under the same number. This accreditation and its technical annex could be reduced, temporarily suspended and withdrawn. The state of validity of it can be confirmed at www.enac.es.

ENAC es firmante de los Acuerdos de Reconocimiento Mutuo establecidos en el seno de la European co-operation for Accreditation (EA) y de las organizaciones internacionales de organizmos de acreditación, ILAC e IAF (www.enac.es)

ENAC is signatory of the Multilateral Recognition Agreements established by the European co-operation for Accreditation (EA) and the International organizations of accreditation bodies, ILAC and IAF (www.enac.es)

Ref.: CLE/14160 Fecha de emisión / Date of issue 07/02/2025



CANATEC 35, SL

Dirección: : Calle San Francisco, 64 38001-(Santa Cruz de Tenerife)

Norma de referencia: UNE-EN ISO/IEC 17025:2017

Actividad: Ensayo

Acreditación nº: 1563/LE2889

Fecha de entrada en vigor: 07/02/2025

ALCANCE DE LA ACREDITACIÓN

(Rev. 1 fecha 07/02/2025)

Categoría 0 (Ensayos en las instalaciones del laboratorio)

Laboratorio

PRODUCTO/MATERIAL A ENSAYAR	ENSAYO	NORMA/PROCEDIMIENTO DE ENSAYO
Aguas de consumo	Recuento de <i>Legionella</i> spp.	UNE-EN ISO 11731
Aguas de piscina		
Aguas de depósito contraincendios		
Aguas de fuente ornamental		
Aguas de nebulizador		
Aguas de jacuzzi		
Aguas regeneradas		

ENAC es firmante de los Acuerdos de Reconocimiento Mutuo establecidos en el seno de la European co-operation for Accreditation (EA) y de las organizaciones internacionales de organismos de acreditación, ILAC e IAF (www.enac.es)



Certificación

Concedida a

CANATEC 35, S.L.

CL SAN FRANCISCO, 64 - BAJO - 38001 - SANTA CRUZ DE TENERIFE - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

DISEÑO E IMPARTICIÓN DE FORMACIÓN HIGIÉNICO-SANITARIA. TOMA DE MUESTRAS Y ANALISIS DE ALIMENTOS, AGUA Y MEDIOAMBIENTALES (AGUAS Y VERTIDOS). DESARROLLO Y REALIZACIÓN DE SISTEMAS DE SEGURIDAD ALIMENTARIA (APPCC). INSPECCIONES TÉCNICO SANITARIAS.

Número del Certificado:	ES129061 - 1
- Humming College	***************************************

Fecha de certificación inicial con otra Entidad de 13-04-2007

Auditoría de certificación/renovación: 05-04-2022

Certificación:

Caducidad de ciclo anterior: 13-04-2022

Certificado en vigor: 14-04-2022

Caducidad del certificado: 13-04-2025

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







Certificación

Concedida a

CANATEC 35, S.L.

Emplazamiento	Dirección	Alcance	
CANATEC 35, S.L.	CL ITALIA, 15 BAJO - 35006 - LAS PALMAS DE GRAN CANARIA - ESPAÑA	DISEÑO E IMPARTICIÓN DE FORMACIÓN HIGIÉNICO-SANITARIA. TOMA DE MUESTRAS DE ALIMENTOS, AGUA Y MEDIOAMBIENTALES (AGUAS Y VERTIDOS). DESARROLLO Y REALIZACIÓN DE SISTEMAS DE SEGURIDAD ALIMENTARIA (APPCC). INSPECCIONES TÉCNICO SANITARIAS.	
CANATEC 35, S.L.	CL LA MARINA, 26 BAJO EDIFICIO EL MÁSTIL - 38001 - SANTA CRUZ DE TENERIFE - ESPAÑA	DISEÑO E IMPLANTACIÓN DE FORMACIÓN HIGIÉNICO-SANITARIA. DESARROLLO Y REALIZACIÓN DE SISTEMAS DE	
CANATEC 35, S.L.	CL SAN FRANCISCO, 64 - BAJO - 38001 - SANTA CRUZ DE TENERIFE - ESPAÑA	SEGURIDAD ALIMENTARIA (APPCC). INSPECCIONES TÉCNICO SANITARIAS.	

Número del Certificado: ES129061_1

Fecha de certificación inicial con otra Entidad de 13-04-2007

Certificación:

Auditoría de certificación/renovación: 05-04-2022

Caducidad de ciclo anterior: 13-04-2022

Certificado en vigor: 14-04-2022

Caducidad del certificado: 13-04-2025

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



